

松江报

SONGJIANG NEWS



“上海松江”App “上海松江”微信

2022年8月23日 星期二
壬寅年七月廿六
总第4131期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

60名创新创业人才入选“科创中国”青年创业榜单——长三角G60科创走廊U30、星耀G60榜单 “国字号”品牌引领“创新之火”燎原



打造具有国际影响力的长三角G60科创走廊

简称“U30”和“星耀G60”)发布,60名优秀创新创业人才成功入选。

“U30”和“星耀G60”榜单始创于2021年,征集工作由上海市科协联合松江区开展,一经启动迅速引起业内广泛关注。此次“U30”共招募了近百支青年创业团队参加选拔,经过网上初审、专家线上线下评审等环节,最终遴选出30名优秀青年创业者。“星耀G60”重点面向

长三角G60科创走廊九城市及长三角各地区,重点在新兴产业中层层选拔,最终30名优秀创业者入选该榜单。

近年来,长三角G60科创走廊秉持新发展理念,营造大胆创新、勇于创新、包容创新的营商环境,推进科技与经济融合发展,厚植创新土壤,“创新之火”在长三角G60科创走廊呈燎原之势。此次入选的企业也逐步发展为推动区域科技

创新的中坚力量。“U30”和“星耀G60”榜单的评选与展示,让更多的优秀项目、优秀人才、优秀企业得到了认可和提升,获得了更广泛的融资平台与合作渠道。截至目前,已有十余家上榜企业成功与投资机构签约,各投资机构将为企业提供金融支持、业务辅导、产业资源、产品研发、人才管理等各类支持与导入,陪伴企业不断成长壮大。 ▶ 下转第二版

郑浩峻视频致辞,程向民马兴发出席“科创中国”青年创业榜单——长三角G60科创走廊U30暨星耀G60创业人才榜单发布活动并讲话 引导广大科创青年筑梦长三角G60科创走廊 开创青年科技创新群体“星汉灿烂”新局面 李谦陈馨韦明出席

本报讯(记者 朱俊辉)8月19日上午,“科创中国”青年创业榜单——长三角G60科创走廊U30暨星耀G60创业人才榜单发布活动举行。中国科协科学技术传播中心主任郑浩峻通过视频致辞,推进G60科创走廊建设专项小组副组长、长三角G60科创走廊联席会议执行主席、区委书记程向民,市科协党组书记、副主席马兴发出席并讲话。区委副书记、区长李谦,市科协党组成员、副主席陈馨,区委副书记韦明出席。与会领导向上榜代表颁奖,共同见证部分入榜企业与投资机构签约,并现场启动2022年“科创中国”青年创业榜单——长三角G60科创走廊U30项目、2022年长三角G60科创走廊创业榜单-星耀G60项目。

郑浩峻表示,长三角G60科创走廊积极营造鼓励大胆创新、勇于创新、包容创新的良好氛围,持续推进科技与产业融合发展,为广大青年科技人才干事创业提供了丰厚土壤,让更多创新创业之火呈现燎原之势。本次入榜的青年创业者涵盖了新一代信息技术、生物医药、新材料等战略性新兴产业领域,希

望大家再接再厉,继续扎根长三角G60科创走廊,勇当科技与产业创新开路先锋,助力长三角一体化高质量发展不断取得新成效。

程向民向入榜的青年创新人才表示祝贺。他指出,要坚持创新是第一动力,让科创青年筑梦于长三角G60科创走廊国家战略的“星辰大海”。 ▶ 下转第二版

程向民表示,要学深悟透习近平法治思想,坚定不移走中国特色社会主义法治道路。当前,改革发展稳定任务艰巨繁重,需要更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的作用,把依法治国贯穿“十四五”的全过程,进一步提高政治站位,强化领导干部以上率下法治学习,结合松江实际,把依法治国的方略和依法治市的总体部署落到实处。

程向民强调,要抓住全国首批国家知识产权强市建设试点机遇,实施营商环境4.0版方案,深化“两张网”建设,进一步营造市场化、法治化的良好的营商环境。要以高水平法治建设提升城市治理水平,开展法治建设街镇示范创建活动,构建基层法治观察点、法治观察员工作机制,系统解决法治领域群众反映强烈的突出问题。同时,要以高水平的法治建设保障常态化的疫情防控。

程向民强调,要加强的全面领导,推动全面依法治区工作持续走在全市前列。紧紧抓住领导干部这个关键少数,以上率下全面深化依法治区。充分发挥督查考核的监督作用,将法治建设成果作为衡量领导干部履职能力和工作实绩的重要参考依据。 ▶ 下转第二版

程向民慰问一线防疫人员和社区老年人,检查督导老年人疫苗接种工作 践行“人民至上、生命至上”理念 守护好老年人生命安全与身体健康 李谦刘其龙参加

本报讯(记者 李于伯 韩海峰 王颖斐)昨天上午,区委书记程向民前往中山街道慰问高温坚守一线的医护人员、社区工作者和社区老年人等,检查督导老年人新冠疫苗接种工作。程向民强

调,要践行“人民至上、生命至上”理念,把老年人的健康放在第一位,加快推进老年人疫苗接种,实现“应接尽接、愿种尽种”,构筑安全可靠的免疫屏障。区委副书记、区长李谦,区政协主席刘其龙分

别前往洞泾镇、新桥镇检查督导。

程向民首先来到中山街道南门社区服务站,慰问了正在帮助社区居民接种疫苗的医护人员、社区工作者,他们在高温天坚守一线表示感谢,叮嘱他

们注意防暑降温、保重身体。程向民向医护人员详细了解了社区老年人疫苗接种情况,并与前来咨询和接种的老年人亲切交谈,鼓励大家接种疫苗。 ▶ 下转第二版

程向民向全区广大医师和医务工作者致以节日问候和崇高敬意,在调研区中心医院时强调 全力推动人民向往的松江新城卫生健康事业高质量发展 李谦韦明参加

本报讯(记者 彭璐)8月19日是第五个“中国医师节”,当天下午,区委书记程向民赴区中心医院调研并主持召开座谈会,向全区奋战在工作一线的广大“白衣战士”致以节日问候和崇高敬意,强调

要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,毫不松懈做好常态化疫情防控工作,以时不我待、只争朝夕的干劲,全力推动人民向往的松江新城卫生健康事业高质量发展。区委副书记、

区长李谦,区委副书记韦明出席。

程向民指出,全区广大医师和医务工作者大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,为守护人民生命安全和身体健康坚守岗位、昼夜奋战,为推

动松江在大上海保卫战中奋力实现“三个率先”作出了重要贡献,向全区奋战在工作一线的广大“白衣战士”和奔赴海南、西藏支援抗疫一线的医务工作者致以诚挚的节日问候和崇高敬意。 ▶ 下转第二版

件件有着落 事事有回音 区长夏令热线民生问题跟踪报道

填平基坑 拆除违建 私挖乱建一查到底

本报讯(记者 李光)8月16日,区委副书记、区长李谦做客上海人民广播电台“夏令热线”,新桥镇锦苑四季御庭小区居民张女士反映,自己所住小区内有机主私挖乱建,擅自改造小区地下排水管道。记者日前从新桥城管中队获悉,该小区4户业主开挖的基坑已于8月19日填平。

今年6月20日,新桥城管中队接到关于该起违规改造行为的举报。当日,执法人员发现,现场有新挖的基坑。现场施工人员称,由于地下排水管道老化需要更换新管道,故上述4户业主决定在房屋四周开挖基坑进行排管施工。 ▶ 下转第三版



全民便民核酸采样点运行平稳—— 现场秩序井然 采样方便快捷

□记者 张立文 岳诚 摄

8月20日,记者前往佘山镇、叶榭镇、九亭镇及岳阳街道等多个核酸采样点位走访,看到现场秩序井然,有些点位还建立了应急机制,核酸采样方便快捷。

点位运行正常 现场秩序井然

在佘山镇江秋休闲广场采样点,记者看到,前来采样的居民自觉排队(见左图),在现场服务人员的引导下,居民们都很配合。居民张阿姨告诉记者,自己排队后很快便完成了核酸检测,“这里很方便,采样人员动作很专业,我也很放心。”一名负责该现场采样的工作人员告诉记者,不到7时30分,他们就到达点位开始准备,“根据之前经验,这里人员较多,所以我们会提前过来。” ▶ 下转第三版